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În ziua de joi, 14 decembrie a.c., între orele 18, 00 – 21, 00, la “Casa Capşa”, 

Calea Victoriei nr. 36, etajul 1, Bucureşti, va avea loc festivitatea înmânării premiilor 
ştiinţifice, pe anul 2006, din partea Uniunii Juriştilor din România. 

Printre laureaţii Uniunii Juriştilor din România se numără şi distinsul profesor 
univ. dr. Nicolae V. Dură, Prodecanul Facultăţii de Drept şi Ştiinţe Administrative 
din cadrul Universităţii Ovidius Constanţa, căruia i se va decerna Premiul “Mircea 
Manolescu”. Menţionăm că, Domnia Sa, este primul cadru didactic al Universităţii 
Ovidius premiat de Uniunea Juriştilor din România.  

Personalitate binecunoscută în lumea academică, românească şi internaţională, 
profesorul univ. dr. Nicolae V. Dură este deţinător a numeroase premii şi distincţii 
internaţionale şi naţionale, dintre care amintim: “Legiunea de Onoare. Meritul 
Cultural”, acordat în 2001, de către preşedintele Franţei, Jacques Chirac; Premiul A. 
D. Xenopol, pe anul 2001, acordat de Academia Română; titlu „The Man of the Year, 
2001” şi pe anul 2004, acordat de Institutul Biografic American, New York (Statele 
Unite ale Americii); „Ordinul Sf. Vladimir”, acordat în 2003 de Patriarhia Moscovei şi 
a toată Rusia; ordinul „Sofronie Vracianski”, acordat de Patriarhia Bulgariei etc. Toate 
aceste premii şi distincţii sunt rezultatul unei recunoaşteri internaţionale şi naţionale a 
muncii sale de cercetare ştiinţifică, cu o tematică inter şi pluridisciplinară (drept, istorie 
teologie, filosofie, litere, etc.). 

Acordarea Premiului “Mircea Manolescu”, pe anul 2006, profesorului 
universitar dr. Nicolae V. Dură, nu face decât să sporească prestigiul Facultăţii de 
Drept şi Ştiinţe Administrative, unde Domnia sa îşi desfăşoară activitatea, şi, totodată, 
al Universităţii Ovidius din Constanţa. 
 

La festivitate vor fi prezente personalităţi ale lumii academice, universitare, 
culturale, religioase,  sociale şi politice, precum şi numeroşi invitaţi din ţară şi din 
străinătate. 

 

 
 
 


